Jeudi, le 18 juin 2020
Séance ordinaire
Endroit : 

Régie Intermunicipale Argenteuil Deux-Montagnes



Siège social

Présents: 
Messieurs Carl Péloquin, maire de la ville de Lachute, Marc-Olivier Labelle, maire de la municipalité de Saint-André d’Argenteuil, Richard Labonté, maire de la municipalité de Saint-Placide, mesdames Catherine Trickey mairesse de la ville de Brownsburg-Chatham, et Andrea Daezli, directrice générale secrétaire-trésorière de la Régie, formant quorum de ladite Régie. 

Était également présent : Monsieur Denis Richer, conseiller de la ville de Lachute
I‑
OUVERTURE DE LA SÉANCE

La séance est ouverte par monsieur Carl Péloquin.
II-
Adoption de l’ordre du jour
01-06-20
Il est 

Proposé par : M. Richard Labonté
Appuyé par :  Mme Catherine Trickey 
et résolu 

QUE l'ordre du jour de la séance ordinaire soit et est adopté, tel que présenté par le président,
- adopté à l’unanimité

III 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE TENUE LE 21 MAI 2020
- Le président présente à chacun le procès-verbal de la séance ordinaire tenue le 21 mai 2020.
02-06-20
Il est

Proposé par :  M. Marc-Olivier Labelle
Appuyé par :   Mme Catherine Trickey
et résolu
QUE la Régie Intermunicipale Argenteuil Deux-Montagnes accepte le procès-verbal de la séance ordinaire tenue le 21 mai 2020. 
- adopté à l’unanimité
IV-
PÉRIODE DE QUESTIONS
- Aucune question n’est adressée au Conseil de la Régie.
V-
CORRESPONDANCE
- M. Carl Péloquin fait part de la principale correspondance reçue et envoyée

VI-
RAPPORT DE LA DIRECTRICE GÉNÉRALE ET SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE

1- Rapport de la directrice générale et secrétaire-trésorière / Aucun nouveau contrat octroyé

VII-
TRÉSORERIE
A)
Tonnages de la période

- Il y a dépôt des rapports de tonnage de la période (déchets, compost, recyclage).

B)
Comptes à payer de la période
CONSIDÉRANT la liste des comptes à payer pour la période du 22-05-2020 au 18-06-2020, déposée par le président.

03-06-20

Il est

Proposé par :  M. Marc-Olivier Labelle 

Appuyé par :   Mme Catherine Trickey
et résolu

QUE les comptes à payer soient et sont approuvés et adoptés tels que présentés par le président pour la période du 22-05-2020 au 18-06-2020, et ce, pour un montant de 110 699.70 $.

- adopté à l’unanimité
C) 
Dépôt du rapport financier 2019
VIII -
ADMINISTRATION

A)   Financement des conteneurs pour les multi-logements
CONSIDÉRANT la résolution #10-09-19 Directives concernant la fourniture de bacs verts pour les nouvelles constructions de multi logements;

CONSIDÉRANT que la Régie Intermunicipale Argenteuil Deux-Montagnes (« RIADM ») prête un bac bleu et un bac brun par adresse aux propriétaires sur les territoires des municipalités membres;

CONSIDÉRANT que les résidents ont en général un bac vert par adresse;

CONSIDÉRANT l’augmentation de la construction de multi-logements sur les territoires des municipalités membres;

CONSIDÉRANT les multiples problématiques potentielles à avoir un trop grand nombre de bacs aux abords de la chaussée lors des journées de collectes, d’un point de vue de sécurité, urbanisme ainsi que logistique de la collecte;

4-06-20
Il est

Proposé par:  Madame Catherine Trickey

Appuyé par :  Monsieur Richard Labonté

Et résolu

QUE RIADM prête un bac bleu et un bac brun par adresse civique pour toute habitation de 6 logements et moins. 

QUE, pour tout nouvel immeuble de sept (7) logements et plus, RIADM contribuera aux frais dépensés par le propriétaire d’un tel immeuble pour l’achat des deux (2) conteneurs, le premier tenant lieu des bacs verts individuels au chaque logement et le deuxième tenant lieu des bacs bleus individuels au chaque logement, le tout selon les modalités suivantes :

a) Pour l’achat du conteneur qui tiendra lieu des bacs verts, la contribution sera d’un montant maximal correspondant au produit de la multiplication entre le montant de cent dollars (100,00$) et le nombre de logements de l’immeuble faisant l’objet de cette contribution;

b) Pour l’achat du conteneur qui tiendra lieu des bacs bleus, la contribution sera d’un montant maximal correspondant au produit de la multiplication entre le montant de cent dollars (100,00$) et le nombre de logements de l’immeuble faisant l’objet de cette contribution;

QUE, pour tout immeuble de sept (7) logements et plus déjà construit, RIADM contribuera aux frais dépensés par le propriétaire d’un tel immeuble pour l’achat d’un conteneur tenant lieu des bacs bleus individuels au chaque logement, cette contribution étant d’un montant maximal correspondant au produit de la multiplication entre le montant de cent dollars (100,00$) et le nombre de logements de l’immeuble faisant l’objet de cette contribution;

QUE, lorsqu’un paiement est effectué aux termes du paragraphe précédent pour tout immeuble de sept (7) logements et plus déjà construit, RIADM reprenne les bacs blues déjà présents sur les lieux et utilisés dans l’immeuble faisant l’objet d’une telle contribution.

QUE les paiements des contributions décrites dans la présente soit effectués sur présentation des factures par les propriétaires requérants.

-adopté à l’unanimité
B) Mandater le président et la directrice générale /secrétaire trésorière à négocier et signer les ententes afférentes au contrat de compostage de matières organiques avec un tiers
CONSIDÉRANT que le client désire éliminer une certaine quantité de matières compostables;

CONSIDÉRANT que la RIADM est propriétaire d’un lieu d’enfouissement technique situé à Lachute sur les lots 2 625 398 et 2 625 524 du Cadastre du Québec, circonscription foncière d’Argenteuil;

CONSIDÉRANT que la RIADM est en mesure d’accepter lesdites matières compostables au LET ou elles seront soumises au processus d’élimination et compostage;

05-06-20
Il est 

Proposé par:  Monsieur Richard Labonté

Appuyé par :  Monsieur Marc-Olivier Labelle 

Et résolu

QUE la Régie Intermunicipale Argenteuil Deux-Montagnes mandate son président et sa directrice générale / secrétaire trésorière à négocier et signer les ententes afférentes au contrat de compostage de matières organiques avec un tiers. 


-adopté à l’unanimité

C) Mandater le président et la directrice générale / secrétaire trésorière à développer et signer une entente intermunicipale pour la gestion des Résidus Domestiques Dangereux (RDD)
CONSIDÉRANT la volonté de la RIADM de reprendre la gestion des résidus domestiques dangereux (RDD) qui était, jusqu’en 2019, attribuée à Tricentris – tri, transformation, sensibilisation (Tricentris);

CONSIDÉRANT que la RIADM ne possède aucun terrain propice à la mise en place d’un site de gestion des RDD;

CONSIDÉRANT que la Ville de Lachute est membre de la RIADM, tout comme la Ville de Brownsburg-Chatham et les municipalités de Saint-André d’Argenteuil et de Saint-Placide;

CONSIDÉRANT que la Ville de Lachute possède un écocentre fortement achalandé situé au centre de la Ville;

CONSIDÉRANT que dans une optique d’améliorer la qualité de service aux citoyens, il est fort pertinent de regrouper les RDD à l’écocentre;

CONSIDÉRANT que ce regroupement devrait aussi permettre de favoriser le recyclage des RDD en lieu et place de leur enfouissement, en facilitant leur traitement pour les citoyens.

6-06-20
Il est 

Proposé par:  Monsieur Marc-Olivier Labelle 

Appuyé par :  Monsieur Richard Labonté

QUE la Régie Intermunicipale Argenteuil Deux-Montagnes mandate son président et sa directrice générale / secrétaire-trésorière à développer et signer une entente intermunicipale avec la Ville de Lachute pour la gestion des résidus domestiques dangereux (RDD). 

-adopté à l’unanimité

IX- VARIA

X- 
PÉRIODE DE QUESTIONS


- Aucune question n’est adressée au Conseil de la Régie.

XI -
DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE ET LEVÉE 

7-06-20
Il est  

Proposé par: M. Marc-Olivier Labelle
Appuyé par : Mme Catherine Trickey 
et résolu 

QUE la prochaine séance ordinaire soit fixée au jeudi 9 juillet 2020 à 19 h à la salle du Conseil de l’Hôtel de ville de Lachute, située au 380 rue Principale à Lachute.
QUE l'ordre du jour étant épuisé, la présente séance soit et est levée. 

-  adopté à l’unanimité

	
	
	

	Andrea Daezli

Directrice générale et secrétaire-

Trésorière
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